
Erasmus+ projekttalálkozó Olaszországban 

Az Első Óbudai Német Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola tíz tanulója és két tanára a 

német nyelvű Artenvielfalt – Artensterben = Biodiverzitás Erasmus+ program kapcsán 2022 

májusában egy hetet San Giovanni Rotondoban tölthetett. Pio atya városa Puglia tartományban, 

a Gargano-hegységben az egyik legjelentősebb olasz zarándokhely.  

 

A megnyitó ünnepségen régi barátok üdvözöltek minket, hiszen a korábbi Erasmus+ 

programban már volt alkalmunk összeismerkedni úgy olasz vendéglátóinkkal, mint a német és 

litván kollégákkal.  

Hétfőn délelőtt minden résztvevő csapat bemutatta országát, városát és iskoláját. Nagyon 

büszkék lehetünk tanítványainkra, biztos nyelvtudással, határozottan vezették körbe a virtuális 

Budapesten a jelenlévőket. Közös sportolás következett, majd a sziesztát követően mindenki a 

vendéglátó barátjával töltötte a délutánt. 

Kedden egy hatalmas túrát tettünk a közeli Difesa – erdőben. Megcsodálhattuk az itt élő 

növényi és állatvilágot. Túránk a Montenero barlangban ért véget. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A következő napon a diákok prezentációkat készítettek az előző napon készült fotókból. 

Értékeltük a Logo-terveket, a résztvevő diákok megszavazták a projekt logóját. Délután egy 

Dinoszaurusz-parkba látogattunk el, ahol hatalmas dinókkal találkozhattunk.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Csütörtökön egy buszos kirándulás keretében a Garganoi Nemzeti Parkban, valamint az Adriai-

tenger tengerparton (Vieste) is jártunk. Szerencsére az időjárás kedvezett nekünk, diákjaink 

kagylókat, csigákat gyűjtögettek, nagyot játszottak az igaz még kicsit hűs tengervizes parton. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nehéz szívvel vettünk búcsút, mivel szoros barátságok szövődtek a gyerekek között, és 

mindenkit megérintett az olaszok vendégszeretete.  Mindenki motiváltan és abban a reményben 

tért haza, hogy a következő tanévben szervezésre kerülő projekttalálkozókon újra 

találkozhatunk. 

 

 


